



**LIONS K-PIIRIN PIIRIHALLITUKSEN KOKOUS 21.11.2024**

- Kokouspaikka                      Kunnonpaikka (Jokiharjuntie 3, Vuorela)
- Aika                                      to 21.11.2024 klo 18:00
- Kustannus                              Kahvi/tee ja suolainen 17,00 €/hlö  
Maksetaan suoraan piirin hallintotilille ilmoittautumisen jälkeen, ilman erillistä  
kehotusta FI36 5465 0920 0214 06 (korjattu tilinumero 101124)
- Ilmoittuminen + raportti              Ilmoittautuminen viimeistään torstaina 14.11.2024  
Tiivistä kirjatut raporttilomakkeet, lähetetään ilmoittautumisen yhteydessä  
piirisihteerille sähköpostiin [ulla.miettinen03@gmail.com](mailto:ulla.miettinen03@gmail.com)
- Kutsutut                                      Piirihallitus ja toimikuntapuheenjohtajat + PDG:t

		PH1 15.8.2024	PH 2 21.11.2024	PH 3 23.1.2025	PH 4 20.3.2025	Osall. %
Piirikubernööri	Jukka Vattukallio	x				
1. varapiirikubernööri	Matti Suhonen	x				
2. varapiirikubernööri	Jari Eloranta	-				
Piirisihteerit	Ulla Miettinen	x				
Rahastonhoitaja	Hannu Smolander	x				
Kunnia, PDG ja kumppanuusjohtaja	Juha Haatainen	x				
Jäsenjohtaja (GMT)	Reijo Arovaara	x				
Koulutusjohtaja (GLT)	Pekka Leskinen	x				
Palvelujohtaja (GST)	Sari Laine	x				
GET-koordinaattori	Olavi Tapaninen	x				
LCIF-koordinaattori ja Leijonahiihto	Erkki Lappi	-				
Arne Ritari -säätö	Jukka Varis	x				
Nuorisovaihto	Kari Pihlainen	x				
Savon Leijona	Airi Leskinen	x				
Kotisivutoimittaja	Eero Kumpulainen	x				
Lions Quest ja rauhanjulistikilpailu	Hillevi Ruuskanen	x				
Piirin neuvonta	Petri Lappi	-				
New Voices	Ritva Korolainen	x				
Sri Lankan Lions-ystävät ja Leo-toiminta	Onni Piippo	x				
Alue 1 Lohko 1 PJ	Erkki Shemeikka	x				
Alue 1 Lohko 2 PJ	Tiina Tanskanen	-				
Alue 1 Lohko 3 PJ	Hannele Taattola	x				
Alue 2 Lohko 1 PJ	Päivi Heikkinen	-				
Alue 2 Lohko 2 PJ	Jukka Varis	x				
Alue 3 Lohko 1 PJ	Antti Miettinen	x				
Alue 4 Lohko 1 PJ	Jari Lappi	x				



## 1 Kokouksen avaus

- Piirikubernööri DG Jukka Vattukallio
- Leijonahenki

## 2 Puheenjohtajan ja sihteerin toteaminen

- Piirin ohjesäännön mukaan kokouksen puheenjohtajana toimii piirikubernööri DG Jukka Vattukallio ja sihteerinä piirisihteeriksi Ulla Miettinen.

## 3 Todetaan läsnäolijat

## 4 Päätösvaltaisuuden toteaminen

- Kokouskutsu on lähetetty jäsenille sähköpostilla 8.11.2024. Piirin ohjesäännön mukaan kokouskutsu on lähetettävä kirjeellä tai sähköpostilla jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen vähintään seitsemän (7) päivää ennen kokousta. Piirin ohjesäännössä ei ole mainintaa päätösvaltaisuuden tarvittavan osanottaja määrästä.

## 5 Asialistan hyväksyminen

## 6 Toimikuntapuheenjohtajien puhe- ja äänivallasta päättäminen

- Toimikuntien puheenjohtajilla on K-piirin perinteisen tavan mukaan puhe- ja äänivalta piirihallituksen kokouksissa.
- PDG:llä on läsnäolo sekä puheoikeus, mutta ei äänioikeutta.

## 7 Pöytäkirjan tarkastamisesta päättäminen (pöytäkirjan tarkastajat tai muu menetelmä)

- Esitetään, että kokouksen pöytäkirja lähetetään piirihallituksen jäsenille / toimikuntapuheenjohtajille sähköisesti tarkastavaksi kahden viikon sisällä kokouksesta.
- Korjausesitykset on tehtävä viikon sisällä piirisihteerille. Määräajan jälkeen pöytäkirja mahdollisine korjauksineen katsotaan hyväksytyksi automaattisesti.

## 8 Piirin varasto

- Piirille on hankittu varastotila Iisalimesta, Iisalmen kauppahallista. Varastossa säilytetään lipputelineitä ja muita piirin tavaroita sekä asiakirjamappeja.
- Kustannus 25 €/kk, laskutus 2 x vuodessa (huhtikuu ja lokakuu)

## 9 Klubialoite LC Pielavesi/Lepikko

- Turvakunta 2.0

## 10 Piirin kotisivujen uudistaminen

- Aloitetaan piirin kotisivujen uudistamisen valmistelu. Verkkotunnuksen (107k.fi) siirto Lions-piiri 107 K ry:n nimiin. Palveluntarjoajien kartoitus ja valinta. Kotisivujen sisältörakenteen suunnittelu.



## 11 Piirikuvernöörin mietteet

- DG Jukka Vattukallio

## 12 1. Varapiirikuvernöörin / Alue 1 & 2 pj mietteet

- 1 VDG Matti Suhonen

## 13 2. Varapiirikuvernöörin / Alue 3 & 4 pj mietteet

- 2 VDG Jari Eloranta

## 14 Rahastonhoitajan puheenvuoro

- Hannu Smolander
- Rahatilanne

## 15 Kunnia, PDG ja kumppanuusjohtajan mietteet

- Juha Haatainen

## 16 Lohkon puheenjohtajan tavoiteraportti kirjallisena. Suulliset puheenvuorot (3 min)

- Alue 1-Lohko 1 Erkki Shemeikka
- Alue 1-Lohko 2 Tiina Tanskanen
- Alue 1-Lohko 3 Hannele Taattola
- Alue 2-Lohko 1 Päivi Heikkinen
- Alue 2-Lohko 2 Jukka Varis
- Alue 3-Lohko 1 Antti Miettinen
- Alue 4-Lohko 1 Jari Lappi

## 17 Toimikuntapuheenjohtajien raportit kirjallisena. Suulliset puheenvuorot (3 min)

- Jäsenjohtaja, Reijo Arovaara
- Koulutusjohtaja, Pekka Leskinen
- Palvelujohtaja, Sari Laine
- GET-koordinaattori, Olavi Tapaninen
- LCIF-Koordinaattori ja Leijonahiihto, Erkki Lappi
- Arne Ritari säätiö, Jukka Varis
- Nuorisovaihto, Kari Pihlainen
- Lion Quest ja rauhanjulistekilpailu, Hillevi Ruuskanen
- Piirin neuvonta, Petri Lappi
- New Voices, Ritva Korolainen
- Sri Lanka-ystävät ja Leo-toiminta, Onni Piippo
- Kotisivutoimittaja, Eero Kumpulainen
- Savon Leijona, Airi Leskinen

## 18 Muut asiat



**Lions Clubs International**

MD 107 Finland



## **19 Kokouksen päättäminen**